

Nordic Sense

Panini grill / Brugsanvisning

Panini Grill / User Manual

Panini grill / Bruksanvisning

Panini grill / Användarhandbok



PANINI GRILL

Varenummer / Item Number: 33739

Nordic Sense

DANSK 3

ENGLISH 6

NORSK 9

SVENSKA 12



• **Fixed plates
with non-stick coating**

Faste plader
med non-stick belægning

Adjustable thermostat

Justerbar termostat

Can be used as an open grill

Kan anvendes som åben grill

PANINI GRILL

FØR DU BRUGER DIT APPARAT FØRSTE GANG:

- Rengør pladerne med en fugtig svamp, skyl og tør forsigtigt.
- Efter at have påført et fint lag olie på pladerne, lukkes apparatet, og stikket sættes i. Indikatorlampen (rød) vil tænde.
- Lad det varme op i flere minutter for at slippe af med eventuel lugt.

TIL BRUG

FORSIGTIG: Brug ikke dette produkt til at tilberede eller optø frosne fødevarer.

BEMÆRK: Under den første brug af dette produkt kan det producere lidt røg. Dette er normalt og vil aftage ved yderligere brug.

Før du bruger dette produkt første gang, skal du rengøre det som beskrevet i afsnittet "Pleje og vedligeholdelse".

1. Åbn enheden ved at trække håndtaget op.
2. Luk pladerne, og tænd for enheden ved at tilslutte den til en almindelig stikkontakt. Kontrollér, at strømindikatorlampen lyser orange.

ADVARSEL: Kogepladerne og enhedens metaloverflader bliver ekstremt varme, når de er i brug. For at undgå forbrændingsfare skal du bære varmebestandige vanter eller handsker og kun røre ved den sorte del af håndtaget.

Når enheden har været forvarmet i ca. fem minutter, lyser klar-indikatoren blå og viser, at produktet er klar til brug.

Brug håndtaget til at løfte den øverste plade. Læg maden på den nederste plade med varmebestandige redskaber af træ eller plast.

FORSIGTIG: Brug ikke metalredskaber på dette produkt, da de vil ridse og beskadige pladernes non-stick-belægning.

Brug håndtaget til at sænke og hvile den øverste plade oven på maden.

NOTER:

- Tilberedningstiden for forskellige madvarer afhænger af madvarernes type og tykkelse.
- Fødevarer skal tilberedes grundigt, før de spises.

- Når maden er tilberedt som ønsket, løftes håndtaget for at åbne pladerne, og maden fjernes ved hjælp af redskaberne. Hvis der skal laves mere mad på dette tidspunkt, skal du lukke pladerne for at spare på varmen.
- Sluk for produktet ved at tage netledningen ud af stikkontakten.
- Når enheden er helt afkølet, rengøres og tørres den.

PLEJE OG VEDLIGEHOLDELSE

- Før du rengør apparatet, skal du tage stikket ud og lade det køle af.
- Anbring aldrig apparatet i vand eller under rindende vand.
- Brug en fugtig svamp til at rengøre apparatets yderside, og tør forsigtigt.
- Brug en fugtig svamp med opvaskemiddel til at rengøre pladerne. Skyl og tør dem forsigtigt.
- Hvis der er dej tilbage på pladerne, anbefaler vi, at du bruger vegetabilsk olie til at blødgøre den og venter 5 minutter, før du fjerner den.
- Brug aldrig en skuresvamp eller pulver.

OPBEVARING

- Vikl ledningen rundt om apparatet, og opbevar apparatet lodret for at spare plads.

OPLYSNINGER OM GARANTI

- Producenten yder garanti i overensstemmelse med lovgivningen, med et minimum på 1 år fra den dato, hvor apparatet sælges.
- Garantien dækker kun defekter i materiale eller udførelse.
- Reparationer under garantien må kun udføres af et autoriseret servicecenter. Ved reklamation under garantien skal den originale købskvittering (med købsdato) fremvises.
- Garantien gælder ikke i tilfælde af:
 - Normalt slid og ælde
 - Forkert brug, f.eks. overbelastning af apparatet, brug af ikke-godkendt tilbehør.
 - Skader forårsaget af ydre påvirkninger.
 - Skader forårsaget af manglende overholdelse af brugervejledningen, f.eks. tilslutning til en uegnet strømforsyning eller manglende overholdelse af installationsvejledningen.
 - Helt eller delvist afmonterede apparater.

GENBRUG OG BORTSKAFFELSE

Oplysninger om bortskaffelse af affald til brugere af elektrisk og elektronisk udstyr



Dette mærke på produktet og/eller de tilhørende dokumenter angiver, at apparatet ved bortskaffelse skal håndteres som affald af elektrisk og elektronisk udstyr (WEEE). Et WEEE-mærket produkt må ikke smides ud sammen med almindeligt husholdningsaffald, men skal afleveres separat med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse af materialerne.

WEEE-mærkede produkter skal afleveres på den lokale genbrugsstation med henblik på sortering, genvinding og genanvendelse. Det er gratis at aflevere affald på genbrugsstationen. Korrekt bortskaffelse af affald af elektrisk og elektronisk udstyr sikrer, at værdifulde ressourcer ikke går tabt, og beskytter mennesker og miljøet mod potentielle negative virkninger forårsaget af farlige materialer, der er indeholdt i affaldet.

Kontaktoplysninger:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINI GRILL

BEFORE USING YOUR APPLIANCE FOR THE FIRST TIME:

- Clean the plates using a damp sponge rinse and dry carefully.
- After applying a fine coating oil to the plates, close the appliance and plug it in. The indicator light (red) will come on.
- Allow it to heat up for several minutes to get rid of any smell.

TO USE

CAUTION: Do not use this product to cook or defrost frozen food.

NOTE: During the initial uses of this product, it may produce some smoke. This is normal and will subside with further use.

Before using this product for the first time, clean it as described in the "Care and Maintenance" section.

1. Open the unit by pulling the Handle up.
2. Close the Plates and turn the unit on by plugging it into a standard electrical outlet. Verify that the Power Indicator Light illuminates in orange.

WARNING: The Cooking Plates and metal surfaces of the unit will become extremely hot when in use. To avoid a burn hazard, wear heat resistant mitts or gloves and touch only the black portion of the Handle.

After the unit preheats for approximately five minutes, the Ready Indicator Light will illuminate in blue, indicating the product is ready for use.

Use the Handle to lift the Upper Plate. Place food on the Lower Plate using wooden or plastic heat-resistant utensils.

CAUTION: Do not use metal utensils on this product, as they will scratch and damage the Plates' non-stick coating.

Use the Handle to lower and rest the Upper Plate on top of the food.

NOTES:

- The cooking time for different foods depends on the type and thickness of the foods.
- Foods should be cooked thoroughly before consumption.

- When the food is cooked as desired, lift the Handle to open the Plates, then remove the food using the utensils. If more cooking will be done at this time, close the Plates to conserve heat.
- Repeat Steps 5-6 until all cooking is complete.
- Turn off the product by unplugging the Power Cord from the electrical outlet.
- When the unit has completely cooled, clean and dry it.

CARE AND MAINTENANCE

- Before cleaning the appliance, unplug it and allow it cool down.
- Never place the appliance in water or under running water.
- To clean the outside of the appliance, use a damp sponge and dry carefully.
- To clean the plates, use a damp sponge with washing up liquid. Rinse and dry them with care.
- If there is any batter backed onto the plate, we would advise using vegetable oil to soften it and waiting 5 minutes before removing it.
- Never use a scouring pad or powder.

STORAGE

- Wind the cord around the appliance and store the appliance vertically to save space.

WARRANTY INFORMATION

- The manufacturer provides warranty in accordance with the legislation, with a minimum of 1 year, starting from the date on which the appliance is sold.
- The warranty only covers defects in material or workmanship.
- The repairs under warranty may only be carried out by an authorized service center. When making a claim under the warranty, the original bill of purchase (with purchase date) must be submitted.
- The warranty will not apply in cases of:
 - Normal wear and tear
 - Incorrect use, e.g. overloading of the appliance, use of non-approved accessories.
 - Damage caused by external influences.
 - Damage caused by non-observance of the user manual, e.g. connection to an unsuitable mains supply or non-compliance with the installation instructions.
 - Partially or completely dismantled appliances.

RECYCLING AND DISPOSAL

Information on Waste Disposal for Consumers of Electrical & Electronic Equipment



This mark on a product and/or accompanying documents indicates that when it is to be disposed of it must be treated as Waste Electrical & Electronic Equipment (WEEE). Any WEEE marked waste products must not be mixed with general household waste, but kept separate for the treatment, recovery and recycling of the materials used. For proper treatment, recovery and recycling; please take all WEEE marked waste to your Local

Authority Civic waste site, where it will be accepted free of charge. If all consumers dispose of Waste Electrical & Electronic Equipment correctly, they will be saving valuable resources and preventing potential negative effects upon human health and the environment from hazardous materials that the waste may contain.

Contact information:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINI GRILL

FØR DU BRUKER APPARATET FOR FØRSTE GANG:

- Rengjør platene med en fuktig svamp, skyll og tørk forsiktig.
- Etter at du har påført et fint oljebelegg på platene, lukker du apparatet og plugger det inn. Indikatorlampen (rød) tennes.
- La den varmes opp i noen minutter for å bli kvitt eventuell lukt.

TIL BRUK

FORSIKTIG: Ikke bruk dette produktet til å tilberede eller tine frossen mat.

MERK: Ved første gangs bruk av dette produktet kan det oppstå noe røykutvikling. Dette er normalt og vil avta ved videre bruk.

Før du bruker dette produktet for første gang, må du rengjøre det som beskrevet i avsnittet "Stell og vedlikehold".

1. Åpne enheten ved å trekke håndtaket opp.
2. Lukk platene og slå på enheten ved å koble den til en vanlig stikkontakt. Kontroller at strømindikatorlampen lyser oransje.

ADVARSEL: Kokeplatene og metalloverflatene på enheten blir ekstremt varme når den er i bruk. For å unngå fare for forbrenning bør du bruke varmebestandige votter eller hansker og kun berøre den svarte delen av håndtaket.

Etter at enheten er forvarmet i ca. fem minutter, lyser klar-lampen blått, noe som indikerer at produktet er klart til bruk.

Bruk håndtaket til å løfte den øvre platen. Legg maten på den nedre platen med varmebestandige redskaper av tre eller plast.

FORSIKTIG: Ikke bruk metallredskaper på dette produktet, da de vil ripe opp og skade platens non-stick-belegg.

Bruk håndtaket til å senke og legge den øvre platen på toppen av maten.

NOTER:

- Steketiden for ulike matvarer avhenger av matvarens type og tykkelse.
- Matvarer bør tilberedes grundig før de spises.

- Når maten er ferdig tilberedt, løfter du håndtaket for å åpne platene og tar ut maten ved hjelp av redskapene. Hvis det skal tilberedes mer mat på dette tidspunktet, lukker du platene for å spare på varmen.
- Slå av produktet ved å trekke ut strømledningen fra stikkontakten.
- Rengjør og tørk enheten når den er helt avkjølt.

STELL OG VEDLIKEHOLD

- Før du rengjør apparatet, må du trekke ut støpselet og la det avkjøles.
- Plasser aldri apparatet i vann eller under rennende vann.
- Rengjør apparatet utvendig med en fuktig svamp og tørk forsiktig.
- Bruk en fuktig svamp med oppvaskmiddel for å rengjøre platene. Skyll og tørk dem forsiktig.
- Hvis det er røre på tallerkenen, anbefaler vi at du bruker vegetabilsk olje for å myke opp røren og venter 5 minutter før du fjerner den.
- Bruk aldri skuresvamp eller skurepulver.

LAGRING

- Vikle ledningen rundt apparatet og oppbevar apparatet vertikalt for å spare plass.

INFORMASJON OM GARANTIE

- Produsenten gir en garanti i samsvar med loven, med minimum 1 år fra salgsdatoen.
- Garantien dekker kun material- og produksjonsfeil.
- Reparasjoner under garantien kan kun utføres av et autorisert servicesenter. Ved reklamasjon under garantien må den originale kjøpsregningen (med kjøpsdato) legges ved.
- Garantien gjelder ikke i tilfeller av:
 - Normal slitasje og elde
 - Feil bruk, f.eks. overbelastning av apparatet, bruk av ikke-godkjent tilbehør.
 - Skader forårsaket av ytre påvirkning.
 - Skader som skyldes at bruksanvisningen ikke er fulgt, f.eks. tilkobling til et uegnet strømnett eller at monteringsanvisningen ikke er fulgt.
 - Helt eller delvis demonterte apparater.

RESIRKULERING OG KASSERING

Informasjon om kassering av elektrisk og elektronisk avfall



Dette merket på produktet og/eller vedlagte dokumenter viser at produktet skal behandles som elektrisk og elektronisk avfall (WEEE). Produkter som er merket med WEEE, må ikke kastes i restavfallet, men leveres til resirkulering. WEEE-merket avfall kan leveres kostnadsfritt til nærmeste miljøstasjon. Hvis alle kaster elektrisk og elektronisk avfall på riktig måte, sparer vi verdifulle ressurser, samtidig som vi forhindrer potensielle negative konsekvenser for helse og miljø som følge av farlige materialer som avfallet kan inneholde.

Kontaktinformasjon:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tlf.: +45 8928 1300
www.fh-as.dk



PANINI GRILL

INNAN DU ANVÄNDER DIN APPARAT FÖR FÖRSTA GÅNGEN:

- Rengör plattorna med en fuktig svamp, skölj och torka försiktigt.
- Efter att ha applicerat en fin olja på plattorna stänger du apparaten och ansluter den. Indikeringslampan (röd) tänds.
- Låt den värmas upp i några minuter för att avlägsna eventuell lukt

ATT ANVÄNDA

OBSERVERA: Använd inte denna produkt för att tillaga eller tina frysta livsmedel.

OBS: När produkten används för första gången kan det förekomma viss rökutveckling. Detta är normalt och kommer att avta vid fortsatt användning.

Innan du använder produkten för första gången ska du rengöra den enligt beskrivningen i avsnittet "Skötsel och underhåll".

1. Öppna enheten genom att dra upp handtaget.
2. Stäng plåtarna och slå på enheten genom att ansluta den till ett vanligt eluttag. Kontrollera att strömindikatorn lyser med orange sken.

VARNING: Kokplattorna och enhetens metallytor blir extremt varma när de används. För att undvika brännskador, använd värmeståliga vantar eller handskar och vidrör endast den svarta delen av handtaget.

När enheten har förvärmats i cirka fem minuter tänds en blå lampa som indikerar att produkten är klar för användning.

Använd handtaget för att lyfta den övre plattan. Lägg maten på den nedre plattan med värmeståliga redskap av trä eller plast.

OBSERVERA: Använd inte metallredskap på denna produkt, eftersom de kan repa och skada plattornas non-stick-beläggning.

Använd handtaget för att sänka och placera den övre plattan ovanpå maten.

NOTER:

- Tillagningstiden för olika livsmedel beror på vilken typ av livsmedel det gäller och hur tjocka de är.
- Livsmedel ska tillagas ordentligt innan de konsumeras.

- När maten är tillagad enligt önskemål lyfter du handtaget för att öppna plattorna och tar sedan bort maten med hjälp av redskapen. Om mer matlagning ska göras vid denna tidpunkt stänger du plattorna för att spara värme.
- Stäng av produkten genom att dra ut nätsladden från eluttaget.
- När enheten har svalnat helt, rengör och torka den.

SKÖTSEL OCH UNDERHÅLL

- Dra ut kontakten och låt apparaten svalna innan du rengör den.
- Placera aldrig apparaten i vatten eller under rinnande vatten.
- För rengöring av apparatens utsida, använd en fuktig svamp och torka försiktigt.
- Använd en fuktig svamp med diskmedel för att rengöra tallrikarna. Skölj och torka försiktigt.
- Om det finns smet kvar på tallriken rekommenderar vi att du använder vegetabilisk olja för att mjuka upp den och väntar 5 minuter innan du tar bort den.
- Använd aldrig skursvamp eller skurpulver.

LAGRING

- Linda sladden runt apparaten och förvara apparaten vertikalt för att spara utrymme.

INFORMATION OM GARANTI

- Tillverkaren tillhandahåller en garanti i enlighet med lagen, med minst 1 år från försäljningsdatumet.
- Garantin täcker endast defekter i material eller utförande.
- Reparationer under garantin får endast utföras av ett auktoriserat servicecenter. Vid återopande av garantin måste originalfakturan (med inköpsdatum) uppvisas.
- Garantin gäller inte i följande fall:
 - Normalt slitage och förslitning
 - Felaktig användning, t.ex. överbelastning av apparaten, användning av icke godkända tillbehör.
 - Skador orsakade av yttre påverkan.
 - Skador som orsakats av att bruksanvisningen inte följts, t.ex. anslutning till ett olämpligt elnät eller att monteringsanvisningarna inte följts.
 - Delvis eller helt demonterade apparater.

ÅTERVINNING OCH BORTSKAFFNING

Information till konsumenter om bortskaffande av elektriskt och elektroniskt avfall



Denna märkning på en produkt och/eller medföljande dokument indikerar att den, när den har tjänat ut, ska kasseras som elektrisk och elektronisk utrustning (WEEE). WEEE-märkta avfallsprodukter får inte slängas i hushållssoporna. Produkter av denna typ ska lämnas in på en miljöstation för återvinning av de material som den är tillverkad av. För korrekt hantering, insamling och återvinning; lämna in allt WEEE-märkt avfall på en återvinningsanläggning i din kommun, avfallet kan lämnas in utan kostnad. Om alla konsumenter kasserar uttjänt elektrisk och elektronisk utrustning på rätt, kommer det att spara värdefulla resurser och förhindra potentiella negativa effekter på människors hälsa och miljön från farliga material som avfallet kan innehålla.

Kontaktinformation:

F&H GROUP A/S
Gl. Skivevej 70
8800 Viborg
Danmark
Tel: +45 8928 1300
www.fh-as.dk





See full range of
Nordic Sense
products.

PRESS BUTTON



© F&H GROUP MARKETING // 2024 // 61123

Nordic Sense